

СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ

Про этот день, про этот час, не надо удивления,
Ведь всем известно, что у нас сейчас распределение.
И в нашем деканате, промокшем от рыданий,
Ходит - бродит разговор о северном сиянии.

Припев:

Север - это холодно, север - это глухо.
Это на три года ни слуха и ни духа.
Это самолетом тысяч за семь небесами.
Север - это бороды с узкими глазами.

И в ответ на заверенья слова не держали.
В сыпались вопросы такого содержания:
"А что мы будем, с Иркой есть? А где такие точки?"
"А может нас, оставят здесь, если будет дочка?"

Припев.

И пусть не мучает тебя твое воображение.
Ты на карту не смотри с тоскливым выражением.
И пусть страшны, как никогда, голодные медведи,
Мы с тобой рванем туда, откуда не приедем.

Припев:

Там совсем не холодно и совсем не глухо.
И про море Лаптевых ни слуха и ни духа.
А завтра самолетом тысяч за семь небесами.
Встречайте нас, пожалуйста, с веселыми глазами.